

## ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на электронное программное приложение для детей "Интерактивная книга «Иван царевич и серый волк»", разработчик ООО «Фемели Дримз»

Электронное программное приложение для детей "Интерактивная книга «Иван царевич и серый волк»", представляет собой иллюстрированную интерактивную книгу по мотивам русской народной сказки «Иван царевич и серый волк». Может быть использовано в развитии детей, начиная с 3 лет и старше.

Данные материалы ориентированы на осуществление приобщения детей к литературному народному творчеству в увлекательной форме. Приложение представляет собой анимированное графическое изображение, состоящее из 53 эпизодов. Авторы используют литературную основу, включая в переложение принятые «современные (близкие детской субкультуре)» ассоциации, образы, знакомые детям по современным мультфильмам, достигая при этом, определенную меру гармонии.

По целевым, содержательным и технологическим моментам представленные материалы соответствуют современным идеям в области осуществления развития, воспитания и образования дошкольников, нормативным требованиям к медиаресурсам для детей.

В представленных материалах наличествуют необходимые структурные части (заставка, меню, трехвариантное использование). В данном материале представлено несколько вариантов их использования: интерактивная форма, функция «автопросмотр», что позволяет изменять степень активности детей в процессе просмотра приложения, учитывать возможности использования в разных возрастных группах. Для развития интереса к чтению, закадровое аудио- сопровождение, дублируется интерактивным тестом.

Авторы используют достаточно красочное, детализированное но и гармоничное решение оформление кадров (эпизодов), не вызывающие нареканий (с точки зрения эстетических и этических требований) изображения персонажей сказки, соответствующие по замыслу, образу, и ненавязчивые музыкальные фрагменты (сопровождение), приятное и интонационно верное закадровое дикторское сопровождение.

Представленные анимированные картинки (появляющиеся персонажи, изменение образов, аудиоэффекты) и задания по их обнаружению, стимулируют интерес детей к выполнению игровой задачи, поддерживают внимание, активизируют экспериментирование – поиск «что произойдет, если...», создают уместный эффект «развлечения».

Управление приложением - логично, продумано, соответствует возрастным возможностям; не требует высокого уровня развития мелкой моторики и познавательной деятельности. Единый алгоритм управления приложениями серии облегчает процесс их пользования, создает ситуацию «автодидактизма».

Рецензируемые материалы программного приложения ориентированы на использование в условиях семьи, но могут быть применены педагогами дошкольных образовательных учреждений.

По целевым, содержательным и технологическим моментам представленное программное приложение соответствует необходимым требованиям, предъявляемым к электронным продуктам для детей.

На основании вышеизложенного можно констатировать, что рецензируемое электронное программное приложение для детей может быть рекомендовано к печати, использованию в развитии и воспитании детей. Рекомендовано кафедрой дошкольной педагогики Института детства.

**Заведующая кафедрой дошкольной педагогики  
доктор педагогических наук, профессор**

**А.Г. Гогоберидзе**

**Директор Института детства  
Кандидат педагогических наук  
профессор**



**Н.А. Ноткина.**

Начальник организационно-методического отдела УМО  
  
Османов А.И.